

IZVJEŠĆE O RADU ZA RAZDOBLJE  
1.1.2022. - 30.6.2022.



DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA ISTARSKE ŽUPANIJE

M.B.Rašana 5  
52000 Pazin

PAZIN, 15. SRPNJA 2022.

## UVOD:

U prvom dijelu 2022. godine održano je deset koordinacija ravnatelja Crvenog križa. Koordinacije su održavane *online* ili uživo ovisno o potrebi. U svibnju su održane dvije *online* koordinacije županijskih ravnatelja HCK zbog pandemije te problematike koja se pojavila s raseljenim stanovništvom koje je iz rata pogođenog područja pristiglo u našu županiju. Zbog zahtjevnosti posla (pandemija, rat ) dogovori oko aktivnosti s CK i drugim operativnim snagama odrađivali su se na dnevnoj bazi telefonski i preko video poziva. Ravnatelji ili njihovi zamjenici redovito su dolazili na sastanke. Tijekom tih sastanaka su održavani i sastanci za ostale djelatnike društava vezano za tekuću problematiku.

Održana su dva Odbora (veljača, travanj) te jedna Skupština u veljači. Također, u veljači od strane Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije sprovedena je Kontrola na licu mjesta (dano je pozitivno mišljenje na rad DCK IŽ).

Povodom Dana civilne zaštite u ožujku 2 djelatnika DCK IŽ bila su na prijemu za Operativne snage IŽ kod Župana.

FIRESPILL-sudjelovanje na prezentaciji projekta kojeg smo dio kao Operativna snaga.

Održana svečana Skupština GDCK Labin (svibanj, 1 djelatnik DCK IŽ). Između DCKIŽ i Javne ustanova "Regionalni koordinatorka IŽ za europske programe i fondove Pula vezano za planiranje novih projekata u 2022. godini, odrađen dogovor.

Web stranice se redovito održavaju kao i facebook stranice, suradnja s lokalnim, nacionalnim i stranim medijima je redovita.

### Edukacije za djelatnike:

U ožujku imali smo edukaciju na temu Uredsko poslovanje u organizaciji DCK IŽ jednom za djelatnike DCK IŽ, jednom za sve djelatnike GDCK u uredima županijskog društva u Pazinu. Ista tematika odradila se i u veljači, seminaru je prisustvovala 1 djelatnica DCK IŽ u organizaciji HCK *online*.

U ožujku je održana *online* edukacija za djelatnike na temu Pravo na pristup informacijama. Edukacija iz Psihosocijalne podrške za spasioce održana je u ožujku u dva termina te jedna u svibnju (*online*-1 djelatnik DCK IŽ).

U lipnju je održana *online* edukacija u organizaciji HCK i Ureda povjerenika za informiranje RH za djelatnike.

Od 30.6. do 2.7. u Dubrovniku je u organizaciji HCK održan Godišnji sastanak ravnatelja HCK. Edukacija na temu Transparentnost rada održana je *online* u lipnju u organizaciji Ureda povjerenika za informiranje. Edukaciji je prisustvovao 1 djelatnik DCK IŽ.

## **DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA: COVID-19 I RAT U UKRAJINI:**

### **COVID-19**

DCKIŽ je u periodu od 2. srpnja 2020. g. ponovo mobiliziran za rad u karanteni na području IŽ kao voditelj tj. koordinator rada unutar iste. Kroz karantenu je prošlo u prvom dijelu godine 219 osoba. Uz koordinatora karantene – djelatnika DCKIŽ u radu su se izmijenjivala 2 volontera-voditelja koji su u njoj boravili. Karantena je prestala sa radom 31.5.

Uz svoje redovne aktivnosti 2 djelatnika DCK IŽ bila su na ispomoć NZZJZ IŽ tijekom cijepljenja koje oni provode za turističke djelatnike na području IŽ te za alergičare. U prvom dijelu godine djelatnici su bili na ispomoći tri puta tijekom siječnja.

Također tijekom cijele situacije s koronavirusom DCKIŽ je na dnevnoj bazi koordinirao s radom Crvenog križa na području IŽ. Na tim koordinacijama u suradnji i s drugim Operativnim snagama dogovoreno je da Crveni križ jedini koordinira s volonterima u radu na području naše županije.

### **RAT U UKRAJINI**

Od početka rata u Ukrajini krajem veljače DCK IŽ i sva GDCK su aktivno uključena u pomaganje raseljenom stanovništvu. Do 30.6. u našu županiju ušlo je 1986 osoba, od toga 656 djece. Budući IŽ nije imala Prihvatni centar osobe su smještene u vlastitim nekretninama ili u privatnim objektima. Crveni križevi u IŽ evidentirali su osobe preko Službe traženja (evidentirane su oko 1872 osobe, pomogli u spajanju obitelji, osiguravali su im potrebne informacije vezane za njihov status i boravak u RH), pružali im potrebnu pomoć (hrana, higijena, odjeća). Također raseljenim osobama nudila se psihosocijalna pomoć, organizirale su se razne radionice posebno za djecu, povezivali smo se s raznim udrugama na terenu, s prevoditeljima. Na dnevnoj bazi surađivalo se sa Stožerom CZ IŽ i ostalim operativnim snagama na terenu koji su bili uključeni u rad s raseljenim osobama. HCK je otvorio humanitarnu akciju preko koje su se prikupljala materijalna sredstva te hrana i higijena. U IŽ prikupljeno je po GDCK oko 5,5 tona hrane, oko 7000 komada higijene i oko 2100 komada dječje hrane i higijene. Za raseljeno stanovništvo u skladištu DCK IŽ odrađivao se prihvati i podjela humanitarne pomoći iz HCK po GDCK.

Od početka godine uz redovne Stožere CZ IŽ djelatnici DCK IŽ redovito sudjeluju na Stožeru CZ IŽ koji se održavaju na tjednoj bazi od početka pandemije te su se samo nastavili tijekom krize sa stanovništvom koje je stiglo iz Ukrajine.

Tijekom gore spomenutih kriza na terenu postoji stalna suradnja sa svim operativnim snagama na području IŽ. U prvih šest mjeseci ostvareno je kroz sve aktivnosti 748,5 volonterskih sati u čiji rad su bila uključena 52 volontera.

Kao što se vidi iz ovog izvješća Crveni križ na području cijele županije uz svoje redovne aktivnosti morao je odrađivati i nove aktivnosti vezane za koronavirus te rat. Kroz sve ove aktivnosti mogla se vidjeti uloga Crvenog križa kao važnog dionika unutar naše zajednice. Kroz ovo vrijeme krize pokazalo se jako bitnim dugogodišnje ulaganje u opremu za velike nesreće i katastrofe (šatori, gazebe, grijalice plinske i električne, vanjski elektro ormar, klupe i stolice, isušivači, sklopivi kreveti, rasvjetna tijela...) koju posjeduje DCK IŽ i stavio ju je na raspolaganje NZHM IŽ, IDZ i NZZJZ IŽ.

Naravno, korištenje opremom bilo bi jako teško da nemamo educirane djelatnike i volontere za krizne situacije. U situaciji koja nam se desila, uz sva znanja naših educiranih volontera i djelatnika, pokazala su se jako bitnim znanja iz psihosocijalne sfere upravo u kriznim situacijama. Građani su bili pod stresom i neizvjesnost novih kriznih vremena poremetila nam je svakodnevni život te zbog toga povećali smo edukacije iz područja PSP-a. PSP nije bio potreban samo građanima već i volonterima- pomagačima pred kojima su iz dana u dan stavljeni novi izazovi u radu s korisnicima na terenu. DCK IŽ osim Osnovne jedinice u svom sustavu ima i Specijalističku jedinicu za spašavanje na vodi u otežanim uvjetima. Od prošle godine osim brodice koja je našem društvu dana na korištenje dobili smo na korištenje i Rescue Runner specijalno plovilo koji služi za spašavanje osoba iz vode. Članovi Specijalne jedinice za spašavanje na vodi u otežanim uvjetima odradili su i obuku za upravljanje Rescue Runnerom.

Sva oprema koja se koristi u velikim nesrećama i katastrofama nalazi se u našem skladištu u kojem smo u najmu još nekoliko godina, a do tada moramo pronaći drugo skladište pazeći da bude adekvatno za aktivnosti koje provodimo, a tiču se cijele naše zajednice.

Iz Polugodišnjeg izvješća o radu može se vidjeti da je odrađen veći dio planiranih aktivnosti, ali zbog situacije s koronavirusom u prvom dijelu godine još uvijek su se morale poštivati epidemiološke mjere, stoga je dio aktivnosti odrađen *online* te za te aktivnosti nema iskazanih troškova u Financijskom izvješću. Zbog iste situacije morali smo iznajmiti prostor (pr. vježba OJ) jer prostori DCK IŽ nisu odgovarali trenutno propisanim epidemiološkim mjerama.

## A) JAČANJE VOLONTERSTVA

### A.1. Edukacija volontera-seminar za volontere IŽ-CK moja organizacija-osnovni seminar za volontere

- planirano za drugi dio godine.

### A.2. Obilježavanje Međunarodnog dana volontera, organizacija putovanja za volontere u IŽ

- planirano za drugi dio godine.

### A.3. Upućivanje volontera na edukacije u organizaciji HCK

- u prvom dijelu godine nije bilo organiziranih edukacija.

## B) JAČANJE ORGANIZACIJE MLADIH

### B.1. Rad na pripremi edukacijskih materijala za edukaciju mladih, organizacijski poslovi, priprema edukacijskog programa za vrtiće i škole IŽ, rad komisije za mlade

- rad na pripremi radnih materijala za radionicu Humanost od malih nogu (2 djelatnice DCK IŽ i 1 volonterka DCK IŽ) za djelatnike vrtića. Program Odgoj za humanost od malih nogu omogućava djeci rane i predškolske dobi stjecanje znanja, vještina, vrijednosti i stavova za humaniji, zdraviji i sigurniji život. Program se sastoji od četiri dijela: Humane vrednote, Prevencija trgovanja ljudima, Zaštita zdravlja i Priprema za izvanredne situacije.

### B.2. Međužupanijsko natjecanje mladih/Smotra mladih CK IŽ

- sva natjecanja koja su se trebala održati po kalendaru HCK i Agencije za odgoj i obrazovanje ove su godine otkazana od istih zbog situacije s koronavirusom.
- DCK IŽ i GDCK dogovorili su da će ove godine kako nisu održana natjecanja organizirati Smotru mladih Crvenog križa IŽ. Smotra se trebala organizirati u Umagu 7. svibnja, ali je otkazana i

prebačena na rujan budući je bilo ružno vrijeme. Održana su tri sastanka *online* oko organizacije Smotre s predstavnicima svih GDCK. Plan je da ovakav način učenja i druženja postane tradicija u IŽ.

### **B.3. Državno natjecanje mladih**

- sva natjecanja koja su se trebala održati po kalendaru HCK i Agencije za odgoj i obrazovanje ove su godine otkazana od istih zbog situacije s koronavirusom.

### **B.4. Godišnji seminar razmjene iskustava i izrade godišnjeg plana Klubova mladeži s područja IŽ**

- planirano za rujan.

### **B.5. Odgoj za humanost od malih nogu**

- Radionica „Humanost od malih nogu“ održana je 30.4. za djelatnike Dječjeg vrtića Pjerina Verbanac Labin njih 15. Radionicu su odradile 2 djelatnice DCK IŽ te jedna volonterka DCK IŽ ujedno i članica i instruktorica Osnovne jedinice DCK IŽ.

## **C) RAZVOJ SURADNJE I PARTNERSTVA**

### **C.1. Međunarodna suradnja s drugim Crvenim križevima u regiji, međusobni posjet delegacija/timova oko pripreme zajedničkih projekata**

- u travnju održan je u prostorima DCK IŽ sastanak s djelatnicima i volonterima Crvenog križa /krsta Brčko distrikta BiH oko zajedničkih aktivnosti za 2022. godinu. Iz Crvenog križa /krsta Brčko distrikta BiH stigla su 2 volontera i 2 djelatnika koji su nakon radnog sastanka sudjelovali s članovima Osnovne jedinice kao ispomoć timovima DCK IŽ na dežurstvu iz prve pomoći na utrci 100 milja Istre.

### **C.2. Međužupanijska suradnja – sudjelovanje na seminarima i sastancima u HCK, sudjelovanje u radu radnih tijela HCK, radni posjet drugim društvima CK u RH**

- Izvršni predsjednik HCK 19. svibnja posjetio je Crveni križ u IŽ. Sastanku koji se održao u Pazinu u prostorima DCK IŽ prisustvovala su sva GDCK uživo te djelatnici pojedinih odjela HCK *online*. Na sastanku se razgovaralo o tekućoj problematici Crvenog križa.
- DCK PGŽ, DCK IŽ te DCK Ličko – Senjske županije uz KZTM KBC Rijeka surađuju oko dogovora vezanih za akcije darivanja krvi. Održani su redoviti sastanci vezani za tu problematiku. Zbog situacije dogovarali smo sve putem telefona i *online*. ( 2 djelatnika)
- održane *online* sjednica Skupštine HCK- prisustvovao 1 volonter.
- Glavni odbor HCK *online* – prisustvovao 1 član Crvenog križa za IŽ.

## **UNAPREĐENJE PROVEDBE JAVNIH OVLASTI I OSTALIH DJELATNOSTI DRUŠTAVA CRVENOG KRIŽA S PODRUČJA ISTARSKJE ŽUPANIJE**

## **D) UNAPREĐENJE PRVE POMOĆI**

### **D.1. Permanentna edukacija predavača s područja IŽ, sudjelovanje na edukacijama drugih organizacija ili HCK, nabavka stručne literature, osposobljavanje predavača laika**

- edukacije su otkazane zbog korone od strane HCK.

### **D.2. Rad komisije za prvu pomoć na unapređenju nastave prve pomoći**

- u svibnju u Puli (Tečaj za spasioce) održan je sastanak licenciranih predavača iz prve pomoći vezan za unapređenje nastave prve pomoći- prisutna dvojica liječnika (DCKIŽ).

### D.3. Trening volontera i djelatnika iz prve pomoći

- 12.3. uz poštivanje epidemioloških mjera održana je u organizaciji DCK IŽ trening-edukacija iz prve pomoći za pripadnike Osnovne jedinice DCK IŽ. Treningu je prisustvovalo 17 polaznika i 2 djelatnika DCK IŽ, edukaciju su vodili liječnica i djelatnik iz NZHM IŽ.
- 12.3. održana je vježba članova Specijalističke jedinice za spašavanje na vodi u Puli. Na vježbi je sudjelovao 1 djelatnik DCK IŽ i 7 volontera (SS Boškarini).

### D.4. Promicanje znanja o potrebi poznavanja postupaka prve pomoći (Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći, Svjetski dan oživljavanja,...)

- Nacionalni dan hitne službe obilježili smo GDCK, DCK IŽ i NZHM IŽ sa svim ispostavama 30.4. na trgovima u IŽ gdje se pokazivalo građanima postupke tijekom oživljavanja. DCK IŽ je posudio opremu svojim GDCK. Znanje prve pomoći promoviralo se na dežurstvima koja su obavljali članovi Osnovne jedinice.

## E) UNAPREĐENJE DARIVANJA KRVI

Tijekom prvih šest mjeseci redovito je uspostavljena suradnja s DCK PGŽ, DCK LS županije i KZTM KBC Rijeka uz planiranje i realizaciju plana prikupljanja krvi. U prvih šest mjeseci 3370 davatelja dali su krv, a od toga 205 je onih koji su dali krv po prvi puta. Korištenje SMS poruka u svrhu poticanja davalštva pokazalo se kao dobra aktivnost i ove godine.

REALIZACIJA PLANA PRIKUPLJANJA KRVI U IŽ ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 30.06.2022.

GDCK	PLAN	PRISTUPILO	DALO	ODGOĐENO	PRVI PUT
BUJE	400	318	293	25	10
BUZET	180	156	150	6	9
LABIN	415	450	416	34	29
PAZIN	430	420	388	32	16
POREČ	600	508	468	40	20
PULA	1530	1442	1349	93	84
ROVINJ	396	335	306	29	37
<b>UKUPNO</b>	<b>3951</b>	<b>3629</b>	<b>3370</b>	<b>259</b>	<b>205</b>



### **E.1. Susret DDK Istarske županije**

- planiran za 1.10. na području Labina.

### **E.2. Unapređenje darivanja krvi uz SMS poruke za darivatelje (Infobip)**

- redovito sva gradska društva koriste platformu Infobip-a za slanje SMS poruka za darivatelje, ali i za najavu budućih aktivnosti i akcija volonterima na području IŽ. Odaziv i povratne informacije s terena su jako pozitivne.

### **E.3. Promotivna kampanja DDK i obilježavanje DDK.**

- objave povodom Svjetskog dana darivatelja krvi 14.6. u lokalnim medijima.

### **E.4. Dodjela odlikovanja RH za DDK**

- 24. svibnja Predsjednik RH Zoran Milanović na svečanosti u Uredu predsjednika uručio je odlikovanja višestrukim darivateljima krvi koji su 2019. godini krv darovali 75 puta i više (žene) te 100 puta i više (muškarci). Odlikovanje Red Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske dobilo je ukupno 8 darivatelja iz IŽ.

## **POSEBNI PROGRAMI I PROJEKTI**

### **F) PROGRAM PRIPREME I DJELOVANJA U KRIZNIM SITUACIJAMA**

#### **F.1. Treninzi osposobljavanja i vježbe u zemlji i inozemstvu i sastanci tima, suradnja s drugim timovima iz zemlje i inozemstva**

- vidi D.3. i C.1.
- sastanak za Osnovnu jedinicu DCK IŽ (4.3. ; instruktori priprema za tečaj).
- održan je sastanak u uredu Službe civilne zaštite Pazin s voditeljem ureda (siječanj, 1 djelatnik DCK IŽ).

#### **F.2. Presentacije aktivnosti i promocija tima**

- prezentacija i promocija tima odrađene su kroz razna dežurstva, budući nismo mogli organizirati nikakva veća okupljanja radi situacije s koronakrizom (vidi F.6.).

#### **F.3. Rad komisije za pripremu djelovanja u elementarnim nepogodama i drugim masovnim nesrećama i oružanim sukobima**

- sastanak Komisije za pripremu djelovanja u elementarnim nepogodama i drugim masovnim nesrećama i oružanim sukobima održan je *online* 22.2. Sastanku je prisustvovalo 8 instruktora za Osnovnu jedinicu DCK IŽ.

#### **F.4. Održavanje županijskog skladišta i nabavka opreme za krizne situacije, nabavka radne odjeće i obučje**

- skladište se održava redovito.

#### **F.5. Djelovanje u kriznim situacijama**

- DCK IŽ je sudjelovao u koronakrizi od samog početka kao i u ispomoći raseljenom stanovništvu pristiglom iz ratom pogođene Ukrajine. Više u obrazloženju na početku izvješća.

#### **F.6. Dežurstvo tima**

- dežurstvo iz prve pomoći na utrci 100 milja Istre održano je u travnju. Na dežurstvu je sudjelovalo 17 članova Osnovne jedinice DCK IŽ i 2 volontera i 2 djelatnika Crvenog križa/krsta Brčko distrikta BiH raspoređenih u timovima na 6 lokacija.
- dežurstvo iz prve pomoći na utrci na vodi Lim Bay Challenge održano je u svibnju u Vrsaru. Na dežurstvu su sudjelovala 3 člana Specijalističke jedinice za spašavanje na vodi "Boškarini".

## G) ŽUPANIJSKI JAVNOZDRAVSTVENI PRIORITETI

### G.1. Prevencija bolesti i promicanje zdravlja

- kako se edukativne radionice zbog koronavirusa nisu mogle održavati u sklopu promicanja zdravlja odrađena je nova aktivnost koja se pokazala prioritonom, a to je cijepljenje građana IŽ (vidi G.4.).

### G.2. Prevencija KVB – Nordijsko hodanje „Korak za srce faza 2“

- Nordijsko hodanje održava se redovito 1 na tjedan na području GDCK Labin, Pazin, Buzet i Pula. U radu se izmijenjivalo 7 instruktora educiranih od strane DCK IŽ. U ovu aktivnosti tijekom prvih šest mjeseci bilo je uključeno oko 60 osoba. Aktivnost se provodi u suradnji s IDZ.

### G.3. Mentalno zdravlje i podrška obitelji

- odrađeno s članovima Ukrajinskih obitelji( razgovori pružanje psihosocijalne podrške).

### G.4. Ispomoć u cijepljenju građana protiv COVID 19 (nova aktivnost)

- Uz svoje redovne aktivnosti 2 djelatnika DCK IŽ bila su na ispomoći NZZJZ IŽ tijekom cijepljenja koje oni provode za turističke djelatnike na području IŽ te za alergičare. U prvom dijelu godine djelatnici su bili na ispomoći tri puta tijekom siječnja.

## H) AZIL I MIGRACIJE

### H.1. „Crveni križ uzelenom okviru“

- planirano za drugi dio godine.

### H.2. Trgovanje ljudima i Psihosocijalna podrška u kriznim situacijama

- psihosocijalna podrška odrađivala se sa stanovništvom pristiglim iz Ukrajine u našu županiju. Na području naše županije bilo je u prvih šest mjeseci 1986 osoba. Veći dio su bila malodobna djeca i majke pa su se s njima po GDCK odrađivali razgovori tj. pružala im se psihosocijalna podrška te su organizirane razne radionice socijalizacije, učenja jezika... O stanovništvu su se brinuli Crveni križevi na čijem su terenu bili građani, a djelatnici DCK IŽ su pomagali u pružanju informacija, koordinaciji aktivnosti i pružanju PSP.
- Trgovanje ljudima je odrađivano kroz pružanje informacija koje su pružali djelatnici CK tijekom odrađivanja aktivnosti iz Službe traženja, budući je tijekom rata došlo do velike migracije stanovništva s ratom pogođenog područja povećala se opasnost trgovanja ljudima pa je stanovništvo tijekom dolaska u CK bilo upozoreno kao i građani putem lokalnih medija i na tu opasnost koju rat donosi sa sobom. Tu je postojala stalna suradnja s MUP-om IŽ.

## I) PROGRAM SLUŽBE SPAŠAVANJA NA VODI

(Financiran od strane HCK):

### I.1. Program edukacije – Testiranje za tečajeve spasilaca

- ove godine napravljeno je 8 testiranja, na prijavama je bilo 47 osoba, testiranju je pristupilo njih 39, a zadovoljilo ih je testiranje 24.
- ove godine napravljen je jedan tečaj za nove spasioce i jedan tečaj za one koji obnavljaju licencu. Završilo je tečaj 10 novih spasioca i 8 onih koji su obnovili licencu. Po prvi puta na tečaju odrađen je dio vezan za psihosocijalnu podršku spasioca na vodi u kriznim situacijama(stresnim) u kojima se mogu naći tijekom rada na plažama. Edukaciju je odradila djelatnica(instruktor zas PSP) DCK IŽ.



- sastanak koordinatora Službe spašavanja na vodi HCK(1djelatnik DCK IŽ-sastanak je održan u Pazinu u prostorima DCK IŽ u veljači).

**Ostali poslovi:**

- održan je sastanak s koordinatorom grada Pule oko organizacije Spasilačke službe za sezonu 2022.g.(1 djelatnik DCK IŽ).
- održan sastanak s organizatorom triatlon utrke IronMAN oko pružanja osiguranja natjecanja (ožujak, 1 djelatnik DCK IŽ).
- održan Zbor instruktora Spasilačke službe u Selcu(travanj, 1 djelatnik i 2 volontera-instruktora DCK IŽ).
- održan sastanak u gradu Puli s predstavnicima Arena Hospitality Group i dogovor oko formiranja spasilačke službe na njihovim plažama(1 djelatnik DCK IŽ).

**I.2. Program pripreme za katastrofe – Interventna jedinica**

- održana vježba Specijalne jedinice za spašavanje na vodi Boškarini u Puli(ožujak, 1 djelatnik i 7 volontera DCK IŽ).
- održan sastanak radne skupine za izradu Plana i programa obuke za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima u Delnicama (ožujak, 1 djelatnik i 1 volonter DCK IŽ).

**I.3. Spasilački sport i Klub „Boškarini“**

- Klub broji 15 članova koji sudjeluju u preventivnim programima Službe spašavanja života na vodi (Kodovi sigurnosti na vodi, Crveni križ u plavom okviru).
- 5 članova Kluba „Boškarin“ dio su Specijalne jedinice za spašavanje na vodi u otežanim uvjetima HCK.
- održana radionica promocije Spasilačke službe u srednjoj školi Lipa u Puli(ožujak; 1 djelatnik DCK IŽ i 3 volontera DCK IŽ).

**I.4. Održavanje opreme**

- oprema se redovito provjerava i servisira.

**I.5. Projekt Sigurnost na vodi(Kodovi sigurnosti na vodi, Spasilac junior, Slučajni spasilac)**

- planirano za drugi dio godine

KLASA:550-02/22-01/02  
URBROJ:2163-1-22-02

Pazin, 15.srpnja 2022.



Izvešće sastavila:  
Sandra Stipanov, ravnateljica DCKIŽ